
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.03.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 67 
състав, в публично заседание на 02.03.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Жанета Малинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

10304 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 именното повикване в 15.16 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от Й. Л., редовно уведомен, 

представлява се адв.Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ /ОДОП/ ПРИ ЦУ НА НАП – ГР. С. - 

редовно уведомен, представлява се от юрк.М., с пълномощно от днес.  

СГП редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДЕЛОТО е отложено, като е дадена възможност на ответника да се запознае с 

приетите в предходното съдебно заседание доказателства, по които е работило вещото 

лице при изготвяне заключение на ССчЕ и да изрази становище по тях. 

юрк.М. – Не възразявам да се приемат представените писмени доказателства, по които 

е работило вещото лице, не ги оспорваме. 

адв.Б. – Представям списък на направените разноски от доверителя ми, които моля да 

присъдите. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ за запознаване на юрк.М.  списък на разноските, представен 



от процесуалния представител на жалбоподателя. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Няма да сочим други доказателства. 

 

СЪДЪТ, с оглед събраните по делото доказателства и изявлението на 

пълномощниците на страните, че няма да сочи други доказателства, счита делото за 

изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОБЯВЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ ЗА ПРИКЛЮЧИЛО. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

адв.Б. – Моля да постановите съдебен акт, с който да уважите жалбата и да отмените 

процесния ревизионен акт като неправилен. В хода на съдебното дирене се събраха 

доказателства, които установиха факта, че са налице реално извършени доставки към 

жалбоподателя, което е предпоставка за настъпване на данъчното събитие по чл.25 

ЗДДС - предпоставка за приспадане на данъчен кредит. От събраните в хода на 

съдебното производство доказателства се установи постъпилите доставки, независимо 

от икономическата дейност на предприятието. С оглед фактическата и правна 

сложност на делото, моля да ми се даде възможност за представяне на писмени 

бележки, където подробно да изложа съображенията си. Моля да присъдите 

направените от доверителя ми разноски, съгласно представения в днешното съдебно 

заседание списък. 

юрк.М. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. От 

представените в хода на съдебното производство писмени доказателства не се 

оспориха фактическите установявания. Поддържам изцяло мотивите в решението на 

директора на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП-С.. Моля в полза на ответника да ми 

присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ДАВА възможност на страните в 7-дневен срок от днес да представят 

писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧИЛИ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.25 часа. 

      СЪДИЯ: 

            

      СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


